

В диссертационный совет 24.2.425.01  
при ФГБОУ ВО «Уральский  
государственный экономический  
университет»

Отзыв на автореферат диссертации  
Надеиной Елены Анатольевна  
«Методы оценки результативности и функциональной состоятельности системы  
менеджмента промышленного предприятия», представленной на соискание  
ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 –  
Менеджмент

Современные предприятия функционируют в условиях высокой динамики внешних и внутренних факторов. Следует также отметить рост рисков и неопределенности, существенно осложняющих прогнозирование и планирование деятельности субъектов хозяйствования. В основе решения широкого круга проблем, связанных с обеспечением конкурентоспособности предприятий в условиях кризиса и нестабильности, находится инструментарий оценки эффективности реализации менеджментом своих функций и задач. Деятельность менеджмента предприятий, как объект аналитического исследования является динамичным и комплексным объектом, что обуславливает специфику разработки соответствующих аналитических инструментов. Данное обстоятельство обуславливает актуальность темы диссертации Е.А. Надеиной.

Объект исследования – процессы управления, определяющие характер, содержание и последовательность действий по оценке результативности и функциональной состоятельности системы менеджмента промышленного предприятия.

Предмет исследования – управленческие отношения, возникающие в процессах оценки результативности и функциональной состоятельности системы менеджмента промышленного предприятия.

Цель исследования – разработка методов оценки результативности и функциональной состоятельности системы менеджмента промышленного предприятия.

Обоснованность и достоверность сформулированных в диссертационной работе выводов и положений подтверждается системным использованием общенаучных и специальных методов исследования, а так же широкой апробацией на двух международных и трёх всероссийских научно-практических конференциях. Следует также отметить значительную информационную базу исследования.

Положения, выносимые на защиту, системно обоснованы с научной и практической точек зрения. Среди результатов, отличающихся новизной, следует выделить следующие: разработка научной концепции функциональной состоятельности менеджмента; разработка и апробация авторского методического подхода, методов измерения результативности и функциональной состоятельности менеджмента предприятия на основе оригинальной системы показателей-индикаторов; обоснование авторской

модели и организационно-методической рекомендации по оценке, моделированию и прогнозированию результативности и функциональной состоятельности системы менеджмента промышленного предприятия в рамках решения комплексной задачи повышения эффективности управления при реализации стратегического плана развития предприятия.

Практическая значимость выполненного исследования заключается в разработке методического инструментария, применение которого позволяет оценивать, моделировать и прогнозировать результативность системы менеджмента промышленного предприятия, а также комплексно решать задачи повышения эффективности управления в рамках реализации стратегического плана развития предприятия. Результаты исследования могут применяться учебными заведениями профессионального образования в рамках дисциплин «Менеджмент», «Управление результативностью», «Управление изменениями».

В числе недостатков диссертационного исследования считаем целесообразным указать на недостаточную проработанность угроз, которые могут влиять на предприятие, и отсутствие наглядного представления факторов влияющих на систему менеджмента. Данное замечание не снижает общую высокую оценку работы.

Диссертационное исследование Е.А. Надеиной является самостоятельно выполненной завершенной научно-квалификационной работой, в которой изложены новые научно-обоснованные разработки в сфере оценки результативности и функциональной состоятельности системы менеджмента промышленного предприятия.

Диссертация на тему «Методы оценки результативности и функциональной состоятельности системы менеджмента промышленного предприятия» отвечает требованиям п. 9 – 11,13,14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор – Надеина Елена Анатольевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент

Доктор экономических наук (специальность 08.00.05 – Развитие производительных сил и региональная экономика), доцент, профессор кафедры экономики и менеджмента ФКОУ ВО «Академия права и управления Федеральной службы исполнения наказаний»



Родионов Алексей Владимирович

Согласен на автоматизированную обработку персональных данных  
10.02.2022 г.

Контактные данные:  
Родионов Алексей Владимирович  
Место работы: 390000, г. Рязань, ул. Сенная, 1  
Телефон (рабочий): +7 (4912) 27-21-12  
Адрес электронной почты: avrpost@bk.ru

